

Schoenherr a asistat Trans-Oil Group în tranzacția de preluare a Terminalului Frial I Echipa, coordonata de Madalina Neagu (partner)



Schoenherr și Asociații SCA a asistat grupul agroindustrial Trans-Oil în legatura cu achiziția Terminalului Frial din Portul Constanța. Tranzacția marchează o etapă cheie în strategia pe termen lung a Trans-Oil de a-și extinde prezența în Marea Neagră, permițând grupului să își eficientizeze logistica și distribuția de marfuri pe mai multe continente.

Schoenherr a asistat cumparatorul în tranzacția recent semnată, care urmează să fie finalizată spre sfârșitul anului 2024, cu condiția obținerii autorizării operațiunii de concentrare economică din partea Consiliului Concurenței.

„Prin această achiziție, Trans-Oil își consolidează poziția strategică în Portul Constanța, cel mai mare port maritim la Marea Neagră. Ne bucurăm că am avut ocazia să contribuim la această extindere, care sprijină demersurile de dezvoltare ale Trans-Oil în regiune,” a declarat [Madalina Neagu](#), *partener Schoenherr*, care a coordonat echipa firmei implicată în tranzacție.

Terminalul Frial, cu o capacitate de transbordare de 1,5 milioane de tone de cereale și 500.000 de tone de ulei vegetal, devine parte a portofoliului de terminale de export al Trans-Oil, alături de cele existente deja în Reni (Ucraina), Giurgiulești (Republica Moldova), Pancevo și Backa Palanka (Serbia). Grupul Trans-Oil a anunțat că are în vedere o extindere semnificativă a capacităților de stocare ale Terminalului Frial.

Grupul Trans-Oil este unul dintre cei mai importanți operatori agroindustriali din regiunea Marii Negre, specializat în producția, prelucrarea și comercializarea de produse agricole. Grupul acoperă o gamă largă de activități, inclusiv prelucrarea semințelor oleaginoase, manipularea și depozitarea cerealelor, comerțul internațional cu marfuri, ulei vegetal în vrac, ulei îmbuteliat și producția de făină. Acesta deține și operează cinci instalații de marunțire a semințelor oleaginoase și 46 de unități de depozitare în Republica Moldova, România și Serbia.

Frial este un operator de terminal portuar maritim activ în Portul Constanța. Acesta oferă operațiuni portuare de transport și manipulare marfuri generale și produse lichide, precum și soluții de depozitare atât în spații acoperite, cât și în zone neacoperite, cu o capacitate totală de depozitare de peste 70.000 de tone.

Echipa *Schoenherr* care a asistat Trans-Oil Group în această tranzacție a fost coordonată de **Madalina Neagu** (partner) și i-a inclus pe **Mihaela Popescu** (managing attorney at law), **Andrei Mureșan** (managing attorney at law) și **Madalina Mitan** (partner).

Schoenherr este o firmă regională de avocatură, activă în Europa Centrală și de Est și Europa de Sud-Est, unde operează 15 birouri. Firma este prezentă în România din anul 1996, oferind servicii de asistență juridică în

principalele arii de practica relevante pentru activitatea companiilor locale și multinaționale. Schoenherr și Asociații SCA este recunoscuta de principalele organisme internaționale de cercetare a pieței de avocatura (Chambers and Partners, Legal500, IFLR1000) pentru activitatea în fuziuni și achiziții.